

# ЦЕНА МОЛОЧНЫХ РЕК



(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Руководитель молкомбината А.Ю. Блохин подробно рассказал о работе предприятия, выпускающего десятки наименований продукции, в основном из местного сырья.

Комбинат ежедневно принимает до 300—400 тонн молока, сотрудничает как с крупнейшими производителями («Агрофирма «Мценская»), так и с небольшими фермерскими хозяйствами, владельцами ЛПХ (на селе действует программа «Частное молоко»).

Благодаря модернизации цехов, оборудования, произошедшей в последнее время, а также современным технологиям, применяемым в производстве молока, комбинат в течение суток успевает принимать сырье и изготавливать продукцию, затем она отправляется в торговую сеть Орла и области, где реализуется также в течение дня.

Пущена в эксплуатацию вторая линия по производству стерилизованного молока с длительным сроком хранения. Как заверил губернатора гендиректор молкомбината, стерилизованное натуральное молоко полностью сохраняет все содержащиеся в нем полезные вещества.

Егор Семенович обошел все цехи комбината, в обновление которых (приобретение современного оборудования), по словам А.Ю. Блохина, вложено 1,5 млн. евро. Губернатор продегустировал изготовленные на предприятии ряженку, творог. Поблагодарил переработчиков за то, что держат марку качества. Особый акцент сделал на том, что за минувшее жаркое лето перера-



ботчики ни разу не подвели потребителей (напомним, что совсем недавно в Ставропольском крае отмечались случаи массового отравления населения молочной продукцией одного из молкомбинатов).

Высокое качество местных молока, творога, сметаны, сыров отметили все участники поездки. Кстати, редактор нашей газеты А.Н. Тихонов высказался на предмет того, что признавал и признает только орловскую молочную продукцию, не содержащую соевых добавок и растительных масел. (Их применением, как известно, грешат не только зарубежные производители, но и иные отечественные).

Е.С. Строев отметил, что происшедшее на комбинате техническое переоснащение говорит о серьезной и грамотной работе инвесторов, использующих глубокую переработку молока.

— Еще в СССР этот завод считался одним из лучших, — подчеркнул губернатор. — И происшедшие здесь перемены свидетельствуют о том, что его былая слава возрождается на качественно новом уровне. Продукция молзавода ежедневно «приходит»

в каждый дом, в каждую семью. Сегодня вы должны помнить о том, что повышение цен на молочную продукцию сказывается на кошельке каждого орловца. Особенно это касается пожилых людей, многодетных семей.

Губернатором издан указ, ограничивающий наценки на молоко до десяти процентов. Таким образом, умеряется аппетиты перекупщиков и торговой сети. Будет найден компромисс, который позволит остановить рост



цен на социальный продукт — молоко. Сегодня Орлу требуется 90—100 тонн «живого» молока ежедневно. Сырье, поступающего на молкомбинат, для орловчан вполне достаточно.

Егор Семенович подчеркнул, что Орловщина активно работает по направлению аграрного нацпроекта «Ускоренное развитие животноводства». В ряде районов ведется строительство крупных современных комплексов по производству молока на промышленной основе. Таких комплексов на 1200 голов каждый с годовым надоем 8—9 тысяч килограммов молока от коровы в области будет построено около 30. Это позволит увеличить производство молока в два раза.

Кроме того, между коллегией области и аграрными структурами — ЗАО «Маслово», «Агрофирма «Мценская» и ЗАО АПК «Юность» — подписаны договоры о строительстве в Орловском районе первого в области молочного мегакомплекса на 5000 дойных коров с собственной глубокой переработкой сырья и сетью по реализации молочной продукции.

Темпы строительства современных молочных комплексов высокие. В некоторые из них уже поступило высокопродуктивное молочное поголовье.

— В нынешней ситуации соблазн взвинтить цены на молоко возникает у многих, — сказал Егор Семенович. — И переработчикам в первую очередь необходимо помнить о том, что необоснованный рост цен на их продукцию может привести к напряжению социально-экономической ситуации. Важно этого не допустить.

В поездке губернатора принимали участие первый заместитель губернатора области Ю.В. Коростелкин, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров.

Наталья ЗАРУБИНА.

## ОФИЦИАЛЬНО

### СОЗДАНЫ КОМИССИИ

Указом губернатора области № 286 от 26.09.2007 г. созданы комиссии по постановке граждан на воинский учет в районах и городах области.

Департаменту социальной политики поручено оказать содействие в организации амбулаторного или стационарного медицинского освидетельствования (лечения) граждан в медицинских учреждениях и установить контроль за своевременным его проведением, организовать во взаимодействии с Орловской областной организацией РОСТО (ДОСААФ) проведение спортивно-массовой работы и подготовку по военно-прикладным видам спорта юношей, первоначально поставленных на воинский учет.

Главам районных и городских администраций рекомендовано направить в военные комиссариаты для медицинского освидетельствования юношей необходимое количество врачей, имеющих опыт в экспертной работе, обеспечить их необходимыми медикаментами, медицинским оборудованием.

### ЗА ЧТО ПЛАТЯТ ЛЮДЯМ В ПОГОНАХ

Постановлением коллегии области № 217 от 24.09.2007 г. утверждены ряд нормативно-правовых актов, регулирующих вопросы премирования, выплаты ежемесячной надбавки за сложность, напряженность и специальный режим работы/службы, за образцовое выполнение должностных обязанностей и т. д. сотрудникам милиции общественной безопасности и государственной противопожарной службы, содержащимся за счет средств областного бюджета.

Признаны утратившими силу: постановления коллегии администрации области № 187 от 11.12.2002 г. и № 39 от 4.03.2003 г.; распоряжения коллегии администрации области № 52-р от 17.03.2003 г., № 104-р от 6.08.2002 г., № 52-р от 17.03.2003 г.

### ЛЕСНЫЕ ПРЕОБРАЗОВАНИЯ

В целях реализации ст. 11 Федерального закона № 201-ФЗ от 4.12.2006 г. «О введении в действие Лесного кодекса Российской Федерации» о преобразовании лесхозов распоряжением коллегии области № 284-р от 21.09.2007 г. ликвидированы 9 областных государственных учреждений (лесхозов). Управлению лесами совместно с департаментом имущественной, промышленной и информационной политики поручено осуществить в установленном порядке необходимые действия по ликвидации указанных областных учреждений.

Пресс-служба  
губернатора.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

**26 октября 2007 года в 10 часов в здании администрации области состоится девятое заседание Орловского областного Совета народных депутатов с повесткой дня:**

1. О проекте закона Орловской области «О внесении изменения в статью 10 Закона Орловской области «Об Орловском областном Совете народных депутатов» (второе чтение — окончательная редакция).
2. О проекте закона Орловской области «Об оказании бесплатной юридической помощи гражданам Российской Федерации на территории Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
3. О Законе Орловской области «О границе (черте) населенного пункта — поселок Горки Неполодского сельсовета Орловского района Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
4. О проекте закона Орловской области «О лесопользовании на территории Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
5. О проекте закона Орловской области «О наделении органов местного самоуправления Орловской области полномочиями по выплате компенсации части родительской платы за содержание детей в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования» (второе чтение — окончательная редакция).
6. О проекте закона Орловской области «О муниципальной службе в Орловской области» (второе чтение).
7. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в законодательные акты Орловской области» (первое чтение).
8. О проекте закона Орловской области «О внесении изменения в Закон Орловской области «О мировых судьях в Орловской области» (первое чтение).
9. О проекте закона Орловской области «О квотировании рабочих мест для инвалидов на предприятиях, в учреждениях и организациях Орловской области» (первое чтение).
10. О проекте закона Орловской области «Об област-

- ном бюджете на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов» (первое чтение).
11. О проекте закона Орловской области «О бюджете Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов» (первое чтение).
12. О проекте закона Орловской области «О снижении размера ставки налога на прибыль, подлежащего зачислению в областной бюджет в 2008 году» (первое чтение).
13. О законодательной инициативе Орловского областного Совета народных депутатов по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации».
14. О законодательной инициативе Орловского областного Совета народных депутатов по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменения в пункт 6 статьи 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».
15. О проекте федерального закона № 440268-4 «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на земельные участки» — вносит Законодательное собрание Челябинской области.
16. О проекте федерального закона № 467271-4 «О внесении изменения в статью 16 Закона Российской Федерации «О недрах» (об уточнении полномочий органов государственной власти субъектов

Российской Федерации при организационном обеспечении государственной системы лицензирования) — вносит Законодательное собрание Челябинской области.

17. О проекте федерального закона № 450229-4 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием порядка перехода права на земельный участок при отчуждении находящейся на нем недвижимости» — вносит Государственная Дума Ярославской области.

18. О проекте федерального закона № 460712-4 «О внесении изменений в Федеральный закон «О бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на 2007 год» (о дополнительных расходах на выплату пособий по беременности и родам за счет остатка средств бюджета Фонда социального страхования Российской Федерации) — вносит Правительство Российской Федерации.

19. О проекте федерального закона № 467106-4 «О внесении изменений в некоторые законодательные акты» (в части повышения возраста, с которого допускается продажа табачных изделий, пива, алкогольной продукции) — вносит депутат Государственной Думы И.Н. Харченко.

20. О проекте федерального закона № 444251-4 «О внесении изменений в статью 8 Жилищного кодекса Российской Федерации» (в части закрепления норм о распространении законодательства о защите прав потребителей на отношения в сфере предоставления и потребления жилищно-коммунальных услуг) — вносят депутаты Государственной Думы И.В. Лебедев, А.В. Островский.

21. О проекте федерального закона № 375047-4 «О внесении изменения в Федеральный закон «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (в части пребывания несовершеннолетних в отдельных общественных местах)».

22. О законодательных инициативах и обращениях субъектов Российской Федерации.

**Сельскохозяйственные предприятия области завершают подготовку почвы под яровой сев 2008 года.**  
По информации департамента аграрной политики Орловской области, из 650 тысяч запланированных гектаров вспахано 530 тысяч. Вспашку зяби завершили земледельцы Болховского, Должанского, Свердловского и некоторых других районов.

**СЕЛЬХОЗОБЗОР**



**ГОСТИНИЦА «ОРЕЛ» – ВЫСШЕЙ КАТЕГОРИИ**

**В старейшей гостинице областного центра «Орел» завершена капитальная реконструкция.**

В результате проведенных работ интерьеры отеля преобразились. Теперь большинство номеров сертифицированы высшей и 1-й категориями. В соответствии с современными требованиями гостиничной индустрии здесь модернизировали пустующий холл четвертого этажа. В результате получился компактный конференц-зал на 140 мест, оборудованный современными техническими установками, в том числе системой звукоусиления, проекционным экраном, проводными и беспроводными микрофонами.

До конца года планируется ввести в эксплуатацию кафе на 70 мест, где будут организованы завтраки для проживающих по типу «шведского стола», а также проводиться VIP-банкеты.

**Информагентство «Орловской правды».**

**ГОТОВИТСЯ ПОЧВА ПОД УРОЖАЙ-2008**

Осуществляется переход от традиционных классических методов обработки почвы, связанных с оборотом пласта, к современным энергоресурсосберегающим технологиям. Широко применяется поверхностное дискование почвы, а также ее лущение (мелкая пахота).

Практически всеми сельскохозяйственными организациями освоена минимальная обработка почвы, что позволяет значительно

снижать расход топлива при возделывании зерновых культур с 70–80 до 20–25 литров на гектар. Учитывая дороговизну топлива, земледельцам удается существенно экономить материальные ресурсы.

ЗАО «Орел Нобель-Агро», ООО МТС «Змиевка», ЗАО АПК «Юность», другими сельхозпредприятиями уже традиционно будет применяться нулевая обработка почвы: яровые посеют в стерню предшествующих культур.

По темпам работ существенно отстают Сосковский и Дмитровский районы. Специалисты департамента рекомендуют АПК этих районов организовать двухсменную работу агрегатов, применять групповой метод их эксплуатации и за счет этого повысить производительность труда, а значит, и темпы пахоты. Кстати, труженики ООО «Авангард-Агро-Орел» (Свердловский район) не первый сезон практикуют в работе именно этот метод.

Под зяблевую вспашку вносятся удобрения. Проводится известкование почвы.

**Наталья ЗАРУБИНА.**

**СТРЕЛКИ ПЕРЕВЕДУТ НА ЧАС НАЗАД**

**Орловский центр стандартизации и метрологии сообщает, что 28 октября 2007 г. на территории России заканчивается период действия летнего времени.**

В связи с этим стрелки часов на всей территории страны 28 октября в 3 часа (по местному времени) переводятся на один час назад.

**Информагентство «Орловской правды».**

**БОГ ЛЮБИТ ТРОИЦУ**

**В Орле родилась тройня. Столь редкое событие (один случай на 10 тысяч) произошло во втором родильном отделении городской больницы имени С.П. Боткина.**

Три очаровательные девочки появились на свет глубокой ночью 17 октября. Их мама 24-летняя Наталья Калашникова работает инженером по медицинскому оборудованию в областной клинической больнице, у папы тройняшек настоящая мужская профессия: он следователь. Сей-

час молодая мама и её детки находятся под наблюдением врачей, им еще нужно окрепнуть и набраться сил.

Собственного жилья у новоиспеченных родителей нет, поэтому квартира молодой семье и трем деткам просто необходима. По-моему, городская администрация

должна помочь этой орловской семье решить их жилищный вопрос.

По статистическим данным, многоплодная беременность стала более частой. И в нашей стране, и за рубежом. Специалисты говорят, что это связано с активным внедрением технологий искусственного деторождения и зачатия. Но в нашей области эти цифры пока не превышают среднестатистических.

**Ирина ПОЧИТАЛИНА.**

**ИНСПЕКТОР НЕ СПЕШИЛ – СТУДЕНТЫ МЁРЗЛИ**

**Сбившись тесной кучкой, чтобы было теплее, натянув перчатки, застегнувшись на все пуговицы, студенты Орловского государственного технического университета сидят в холодной аудитории корпуса по улице Московской. Хлюпая носами, они рассказывают, что учиться в таких условиях невозможно, что с тех пор, как похолодало, все без исключения студенты начали болеть. Одна девушка перенесла воспаление почек, у другой врачи подозревают воспаление легких, у третьей – гайморит. Наш корреспондент попытался выяснить, почему до конца этой недели учебные аудитории оставались без отопления.**

Заведующая кафедрой технологии и конструирования швейных изделий М.В. Родичева рассказывает, что преподаватели, которые проводят в университете гораздо больше времени, чем студенты, и мерзнут не меньше, заботятся как могут о своих подопечных: пьют их горячим чаем, просят студенток-модниц на время отложить джинсы с заниженной талией и кофточки с декольте. Дело дошло до того, что на прошлой неделе студенты написали жалобу ректору университета В.А. Голенкову. И на встрече со студентами ректор пообещал как можно быстрее разобраться в проблеме.

Здание корпуса построено в 1960-х годах и требует полной замены труб и батарей. В этом году полностью заменены тепловой пункт, и, как рассказал начальник службы эксплуатации здания В.Г. Потепенко, в конце июля началась установка новых батарей и труб. Полностью заменена система отопления, установлено 15 новых батарей, заменено 600 метров труб. Но почему же студенты все-таки мерзнут?



Начальник управления эксплуатации основного фонда университета О.В. Свешников пояснил ситуацию так: «Работники строительной организации ООО «Стройстандарт» при проведении ремонтных работ повредили счетчик по учету тепла. Нам пришлось везти его в Москву для ремонта. Но уже в понедельник счетчик был установлен, то есть мы готовы были дать тепло. Но инспекторы тепловых сетей никак не хотели давать разрешение на запуск системы отопления и ставить пломбу, объясняя это тем, что хорошо было бы произвести оплату за тепло на несколько месяцев вперед. Это странно, потому что как бюджетная организация мы даже получали премию за своевременную оплату».

18 октября в 13.00 в корпусе ожидается очередное посещение инспектора тепловых сетей для разрешения запуска отопления. Будем надеяться, что в этот раз все обойдется благополучно. Во всяком случае редакция «ОП» будет держать ситуацию под контролем.

**Марьяна МИЩЕНКО. Фото В. ОРЛОВА.**



**АКЦИЯ «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»**

**ОТКРОЙ ЛЮБОЙ ВКЛАД – ПОЛУЧИ ПОДАРОК! \***

**до 11,3% годовых в руб. РФ**

ул. Московская, 28

**8-800-333-04-04**  
**www.uniastrum.ru**

**ЮНИАСТРУМ БАНК**

На правах рекламы. КБ «ЮНИАСТРУМ БАНК» (ООО) основан в 1994 г. Генеральная лицензия Банка России №2771

ОСНОВНЫЕ УСЛОВИЯ ДОГОВОРА: вклад «Юниаструм-12» (КБ «ЮНИАСТРУМ БАНК» (ООО)) - срочный полупроцентно-отзывной вклад. Вклад открывается на сроки: 91 день, 181 день, 271 день, 1 год, 2 года, 3 года. Валюта вклада – рубль РФ, доллары США, евро. Сумма вклада: рубль РФ – от 30 000 и более; доллары США – от 1 000 и более; евро – от 100 и более. Проценты для вкладов в рубль РФ: от 30 000 до 100 000: 91 день – 8,0%; 181 день – 9,0%; 271 день – 9,4%; 1 год – 10,5%; 2 года – 10,8%; от 100 000 до 300 000: 91 день – 8,2%; 181 день – 9,2%; 271 день – 9,7%; 1 год – 10,8%; 2 года – 11,0%; свыше 300 000: 91 день – 8,4%; 181 день – 9,4%; 271 день – 9,9%; 1 год – 11,0%; 2 года – 11,2%; 3 года – 11,3%. Проценты для вкладов в доллары США: от 1 000 до 3 000: 91 день – 6,5%; 181 день – 7,5%; 271 день – 8,0%; 1 год – 9,0%; 2 года – 9,2%; 3 года – 9,3%; от 3 000 до 10 000: 91 день – 6,7%; 181 день – 7,8%; 271 день – 8,3%; 1 год – 9,2%; 2 года – 9,4%; 3 года – 9,5%; свыше 10 000: 91 день – 6,9%; 181 день – 8,0%; 271 день – 8,7%; 1 год – 9,5%; 2 года – 9,7%; 3 года – 9,8%. Проценты для вкладов в евро: от 1 000 до 3 000: 91 день – 4,5%; 181 день – 5,5%; 271 день – 6,0%; 1 год – 7,0%; 2 года – 7,2%; 3 года – 7,3%. От 3 000 до 10 000: 91 день – 4,7%; 181 день – 5,8%; 271 день – 6,3%; 1 год – 7,2%; 2 года – 7,4%; 3 года – 7,5%. Свыше 10 000: 91 день – 4,9%; 181 день – 6,0%; 271 день – 6,7%; 1 год – 7,5%; 2 года – 7,7%; 3 года – 7,8%. Срок размещения вклада устанавливается со дня, следующего за днем поступления суммы вклада на счет. В случае если дата выплаты процентов приходится на нерабочий день, проценты выплачиваются в первый рабочий день, следующий за вышеуказанным днем. Пополнение вклада – без ограничений по сумме и периодичности, за исключением пополнения в течение 30 дней срока вклада. Ставка при досрочном расторжении: 4% годовых (рубль РФ), 3% годовых (доллары США, евро). При возврате вклада до истечения срока размещения вклада клиент обязан выплатить Банку сумму в размере суммы изначальных процентов. С даты окончания срока размещения вклада Договор является пролонгированным на условиях вклада «до востребования», установленных в Банке на дату пролонгации, либо пролонгированным на условиях вклада «до востребования», установленных в Банке на дату пролонгации. После пролонгации вклада клиент обязан уведомить Банком о пролонгации вклада «ЮНИАСТРУМ 12» пролонгацией на условиях вклада «до востребования». Договор считается пролонгированным на условиях вклада «до востребования», установленного в Банке на дату пролонгации. \*Каждый новый вкладчик Банка получает в подарок магнит. При открытии вклада на сумму от 5 000 долларов США, евро или ином эквиваленте в рубль РФ, клиенту Банка получает в подарок глянц, от 10 000 долларов США евро или ином эквиваленте в рубль РФ – логотип. Подарки выдаются в отделение Банка при открытии вклада. Количество подарков ограничено (30 000 магнитов, 8 000 глянцев, 4 000 логотипов). Срок действия акции с 1 сентября по 31 октября 2007 г. 8-800-333-04-04 звонок по России бесплатный. Условия акции смотрите на сайте или спрашивайте в офисном Банке.

На правах рекламы.